

"在江湾城坐公交。" 到西外,好唐女士资。" 近日,市民唐女士发2382258 建议:开通职教园区车 建义:开通职教见车 10公线路;调一步及 30公线路,进一区 10居民出行。



公交拥挤又耗时 居民出行太不便

江湾城业主希望优化到西外公交线路

现行公交到西外近1个小时

唐女士告诉记者,自从她入住江湾城后,每天挤公交上下班成了她生活中最大的困扰。唐女士在达城西外金兰路附近上班,因没有开通从江湾城经凤凰山隧道到西外的公交线路,她每天只能乘10路或12路公交去上班。"我每天上下班乘公交接近1个小时,如果遇到堵车,耗费在路上的时间就更多了。为了上班不迟到,我每天早上要提前2个小时出门。"唐女士很苦闷。

拥挤而漫长的上班之路,让唐女士疲惫不堪。她希望,有一条从江湾城经凤凰山隧道到西外的公交线路,不再遭受坐公交经北外和小

红旗桥两个堵点再到西外之苦。

公交线路设置不太合理

记者联系通川区北外镇张家坝社区了解情况,该社区书记张仕钢认为,职教园区和江湾城 片区的现有公交线路的确设置不太合理。

据张仕钢介绍,目前从职教园区和江湾城 片区到西外的公交线路有10路和12路,这两条 公交线路均需穿行老城区,不仅增加了老城区 的交通压力,还要耗费乘客很多时间。张仕钢 称,职教园区和江湾城片区有3万余居民,在上 下班高峰期和节假日,10路、12路公交更是拥挤 不堪。

众业主建议优化公交线路

对于江湾城公交出行难的问题,唐女士建议将江湾城到西外的公交线路进行优化;增设职教园区经凤凰山隧道至火车站的公交线路。该线路以职教园区为起点,途经江湾城、石龙溪、市委党校(新)、文理学院、二医院、金兰小区等站点,终点为火车站。此外,由于现行的10路、12路公交线路站点重合较多,可将10路公交线路站点重合较多,可将10路公交线路站点重合较多,可将10路公交线路遇收至公园图山隧道到西外

交线路调整至经凤凰山隧道到西外。 唐女士的建议,得到大多数江湾城业主的 支持。但此建议是否具有可行性?本报将持续 关注。



□贵编:杜晓辉

建州晚秋

黄泥 塢 街 100 号处路灯啥时候亮?

相关部门: 将尽快察看并修复



当晚近7时许,记者赶到黄泥墙街采访发现,黄泥墙街100号路灯已经损坏,这段路比有路灯的地方明显黑了许多。

部门能尽快修复路灯。

唐大妈告诉记者,"这盏路灯已经坏了两个多月。这大冬天早上亮得晚,晚上又黑得早,雾又大,我们老年人走到这里黑漆漆的,看不清路,好怕脚下踩空摔跤哟。"市民邱女士也对记者说,"我经常上夜班,每次晚上10多钟回家,都要提前给老公打电话,让他来街口接我,不然觉得太不安全了。"

记者现场观察发现,黄泥编街与快速通

道交汇处没有安装路灯,市民夜间全靠附近门市的灯光照明。"25日晚上,因这段路太黑,有一辆汽车差点就撞了人。"附近住户称,一旦周边门市关门闭灯后,汽车行至于此,驾驶员因能见度低,极易发生车祸。离开现场前,记者还发现,快速通道上也有2盏路灯损坏。

记者将情况反映到市政工程管理处和市住房和城乡建设局后,两家单位工作人员表示,将尽快派人到场察看并及时修复路灯,还市民一片光亮。

□本报记者 周禾

创全省全国文明城市 不文明行为曝光台

塔沱公园地埋喇叭烂了12个 海棠湾围墙宣传画被毁15幅

近日,市民王先生向社区记者反映,达城塔沱滨河公园草坪上的音响喇叭被人故意损坏12个,而塔沱滨河公园附近的海棠湾围墙上的环保宣传画也几乎全部被损

社区记者当天前往塔沱滨河公园察看,发现公园草坪边沿地上,每间隔一段就设置有一个地埋音响,既美观又增添了文化气氛。但社区记者看到,草坪设置的13个地埋音响有12个被损坏,几乎全是被人为损坏的,有的音响外壳被踢坏,有的喇叭被抠烂。一些在此游玩的市民告诉社区记者:"平时,这些音响会播放一些旋律优美的轻音乐,让人心情格外舒畅。而个别人故意用脚把音响踢坏,导致音乐播放系统瘫痪,素质太差了。"

而在塔沱滨河公园附近的海棠湾,有关部门为了美化人行道边的一堵围墙,特地设置了15幅环保宣传画,给人赏心悦目之感。然而不到两年时间,墙上的15幅宣传画几乎全部被损毁,其中有12幅宣传画不翼而飞,成了"光板板",仅剩的3幅宣传画也是残缺不全。从画面破损的情况来看,整整齐齐的破损痕迹,明显是用刀片划烂的。

王先生称,对个别市民故意损毁公共 设施的行为,抓到应严厉处罚。也希望有 关部门加强管护,对损毁的公共文化设施 及时维修或更换。

□本报社区记者 谯继 邱一彪



